



УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕОГРАДУ, Краљице Наталије 43, расписује конкурс за стицање звања и заснивање радног односа за:

1. Једног наставника у звању редовног професора за ужу научну област Књижевност, за рад са пуним радним временом;

Услови: Филолошки факултет – Група за српску књижевност и језик, Група за српску књижевност и језик са општом књижевношћу; Филозофски факултет – одговарајућа група; научно звање – доктор наука.

2. Једног наставника у звању доцента за ужу научну област Методика наставе ликовне културе, за рад са пуним радним временом;

Услови: Учитељски факултет, Факултет ликовних уметности, Ликовна академија, Факултет примењених уметности; звање – доктор уметности.

3. Једног наставника у звању наставника вештина за ужу уметничку област Музика, за предмет Вокално-инструментална настава, за рад са пуним радним временом;

Услови: Факултет музичке уметности, Музичка академија; научно/уметничко звање – доктор наука/уметности.

4. Једног сарадника у звању сарадника у настави за ужу научну област Образовна технологија, за рад са пуним радним временом;

Услови: Математички факултет – одговарајућа група, Факултет организационих наука, Факултет техничког усмерења, Учитељски факултет, Одговарајуће мултидисциплинарне студије Универзитета; студент мастер или специјалистичких студија који је студије првог степена завршио са укупном просечном оценом најмање 8 (осам).

5. Једног сарадника у звању сарадника у настави за ужу научну област Методика наставе природе и друштва, за рад са пуним радним временом;

Услови: Учитељски факултет, Филозофски факултет – одговарајућа група, Географски факултет, Биолошки факултет; студент мастер или специјалистичких студија који је студије првог степена завршио са укупном просечном оценом најмање 8 (осам).

Уз пријаву на конкурс кандидати подносе биографију, диплому о завршеном факултету, доказ о стеченом академском и/или научном звању, списак објављених радова и саме радове.

Пријаве се подносе Секретаријату Факултета у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се разматрати. 22-26779